

## "Акварель восьмое чудо цвета"



### г.Могилев- Экопарк«Акварель»-г. Могилев

**08:00** – Сбор группы, отправление из г. Могилева

**11:00** – Прибытие в Экопарк «Акварель».

**11.00-14.00** -экскурсия "Акварель восьмое чудо цвета"

#### Беспилотный комплекс Юнилайт

Спроектированный белорусскими инженерами комплекс «Юнилайт» состоит из двух станций, рельсового электрического беспилотника (юнимобиля) и надземной трассы длиной 1120 м. Максимальная скорость юнимобиля достигает 80 км/ч, а плавность хода обеспечивает независимая подвеска. Бонусом от экскурсии с комплексом uST для гостей станет потрясающий вид: беспилотник курсирует на высоте 10 м над озером, зоопарком и пешеходными зонами.

#### ЭкоТехноПарк

В ЭкоТехноПарке посещается музей струнного транспорта и пассажирская станция. Здесь Вы узнаете принцип действия транспорта и струны, причины экологичности и полезности струнного транспорта для планеты Земля, характеристики Юнимобилей и стадии развития струнного транспорта на сегодняшний день.

#### Конный клуб «Гриделия»

В конным клубом «Гриделия» Вы познакомитесь с его обитателями, особенностью содержания и питания лошадей, интересные факты о наших питомцах. А ещё узнаете о истории основания, значения названия, услугах конного клуба.

#### Теплицы на крышах

Вы увидите культуры, выращиваемые в теплицах на крышах и способы ухода за ними, а также узнаете назначения зданий, расположенных под теплицами: кулинарный цех, пиццерия, дегустационный зал PORTO, кондитерский цех, пивоварня DUDAR, и их особенности.

#### Дом рыбака

Чтобы поймать хороший экземпляр рыбы, одного опыта и сноровки недостаточно, необходимы ещё и правильные снасти, которые не подведут в самый ответственный момент. В рыболовном магазине экопарка представлен широкий ассортимент товаров для рыбаки наиболее востребованных брендов как для любителей, так и для профессионалов. В наличии рыболовные снасти, наживки и приманки, прикормки, экипировка, обувь, одежда и аксессуары.

#### Банк почвы

Он создан из плодородных почв, не тронутых плугом и химическими удобрениями. Эти почвы доставлялись в Беларусь в течение многих лет из более чем 150 регионов мира, т.е. бережно собирались со всех континентов нашей планеты (кроме Антарктиды). Мировой Банк почв uTerra имеет общую массу около 200 000 кг и содержит всё природное разнообразие живых агрономически ценных микроорганизмов.

### **Цех производства оригинальных напитков**

Во время посещения цеха по производству оригинальных напитков Вы увидите оборудование и используемые виды сырья, узнаете особенности нашей продукции и познакомитесь с линейкой оригинальных алкогольных напитков uSAM и соков Zyvinka.

### **Eco Smart Complex**

Посещение зелёных крыш коттеджей Eco Smart Complex. Здесь Вы узнаете об их пользе, значении для экологии. Увидите культуры, выращиваемые на крышах. Познакомитесь с уникальным коттеджем Garden INN, особенностью его канализационной системы, тропическим садом внутри коттеджа.

### **Лекарственные травы**

На территории экопарка созданы идеальные условия для выращивания разнообразных лекарственных трав. Мы заботимся о каждом растении, чтобы сохранить его природные свойства и пользу. Наши специалисты бережно срезают травы в момент их наибольшей зрелости, чтобы сохранить все ценные вещества и ароматы.

### **Вольеры с животными (дополнительная опция)**

Визит в вольеры с животными и знакомство и его обитателями – более 40 видов животных и птиц. Посещение контактных зон и попугайни. Информация о миссии вольеров с животными: природоохранная, развлекательная, реабилитация животных.

### **Дегустация**

Дегустация фермерской продукции крестьянско-фермерского хозяйства «Юницкого». Расскажем о местах, где её можно приобрести: фермерский магазин Farm Market, служба доставки Big Fish. Ответы на вопросы. Конец экскурсии.

14.30 отправление

18.00 ориентировочное прибытие.

<b>Ориентировочная стоимость тура на 1 человека : от 155BYN</b>	<b>при группе 40 человек</b>
В стоимость тура включено:	–транспортное обслуживание –экскурсионное обслуживание –входные билеты по программе
<b>Дополнительно оплачивается</b>	-обед